△13 │ 亲子

東南早報

小小艺术家风采秀石狮赛区精彩不断

欢快的音乐伴着 优美的舞姿,热烈的掌声 伴着稚嫩的童谣……一场经 过精心筹备的节目呈现在石狮 市民面前。石狮赛区小选手们盛 装集会,参加了泉州晚报社为 指导单位,东南早报主办的 泉州市第五届小小艺 术家风采秀。

■早报记者 王旖旎 文/图













A

石狮小选手 才情爆燃

来自星麦表演艺术、艺佳人艺术培训中心、靓晶晶艺术培训中心、青苗第三幼儿园、鸿山复兴文化宫、珊珊艺术机构、龙湖花儿朵朵艺术团、宝盖少年宫的四十余组选手用饱满的热情和精湛的才艺为大家送上了一台精彩的才艺盛宴。

本次比赛,朗读赛道的参赛选手选择的内容均积极向上、催人奋进、充满了正能量,无论是朗诵者还是聆听者,都能从中汲取心灵的力量。尤其令人印象深刻的便是来自星麦艺术表演带来的《妈妈》和《青春誓言》,《妈妈》的表演选手们用高超的诵读技巧及感情的自然流露打动人心。《青春誓言》的表演通过舞台和巧妙设计串联起90年代和10年代两个年代,在他们抑扬顿挫的诵读中让人们感受时代的发展与进步。

舞蹈组的选手也带给我们很大的惊喜, 在参赛选手中不乏年龄很小的表演者,可她们一点也不怯场,用高水平的演出效果来跳 出风采。有激情洋溢或舒缓动人的民族舞, 有炫酷青春的街舞和爵士舞,有可爱呆萌的幼儿现代舞……

声乐组的参赛选手们也不甘示弱。无论是那稚嫩却充满渴望童年回忆的歌声,还是那柔美动人令人心碎的嗓音,或者那激昂有力寄托美好未来愿景的演唱方式都赛出自己的风采。《卓玛姐姐》的参赛选手有着先天独厚的天赋加成,在上台前还略显紧张,当她开口后整个舞台便都牢牢地在她的掌握之中,在歌唱技巧中还融入了细腻的感情更为难得。唱歌的她似乎在"发光"。《草原上升起不落的太阳》参赛选手则是台风稳健的代言人了,一上台便抓住所有人的目光,有一定的演唱技巧,演唱富有激情。

公益比赛 免费报名

由主办方的工作人员到参赛学校(幼儿园、小学)或者培训机构现场组织统一报名。报名时须填写相应报名表,领取活动介绍资料:包括选手活动资格证,比赛细则,个人风采形象拍摄资格凭证;报名不收取任何费用。报名成功后,由主办方统一安排参赛者到指定摄影机构免费拍摄个人形象风采照。

比赛报名热线:13799226177 0595—86736060

地址:泉州市刺桐路泉州晚报广告中心3楼活动监督电话:0595-22500234





B 专业评委 宝贵建议

"孩子们能上台展示就是一个好的开始。本场比赛的小选手们节目表演的完整性较好。有一个大家共同需要注意的地方就是表情不到位。可能是孩子们比较紧张,缺乏表情。唱歌的孩子气息还不够稳定,需要再进一步的加强气息练习。"中国歌剧舞剧院考级优秀指导教师、全国特长生金牌教师吴碧婵说,"11号选手的《草原上升起不落的太阳》独唱,整体气息及声音的处理都不错,表情也比较投入。7号选手的《妈妈》朗诵节目,选题及表演都比较好,语言的发音及情感表达也很好。"

中国歌剧舞剧院考级优秀指导教师、全 国青少年语言大会优秀指导老师姜明瑞点评 道:"朗诵的参赛选手普通话标准,字正腔 圆。能够准确地把握作品内容,恰当地运用 了停顿、重音、语速、语调等手段,对作品进行 二度创作,用自己独特的处理对作品进行全 新的诠释。在背景音乐的选择上,恰到好处, 极具艺术感染力。最后,我提一点建议,朗诵 的要求比朗读要高,它要求脱稿,面对观众。 除了运用声音外,还要借助眼神、手势等体态 语帮助表达作品感情,引起听众共鸣。是一 门集文学性、艺术性、表演性于一身的艺术, 从今天的比赛来看,我们在表演性和艺术性 上还有进一步提升的空间。作为评委,我认 为对于少儿才艺比赛积极参与者应该给予肯 定和鼓励。我们应该以平等、公正、客观的态 度来评价每一个表演者,并帮助他们找到自 身优点并加以发展。"

从点评中不难看出评委老师对这场比赛的赞赏,同时也指出了一些选手在学习过程中不足的地方,希望日后能加以改进。相信我们的小朋友们一定受益匪浅哦。